
Анализ 

 анкетирования родителей «Оценка деятельности ДОУ родителями» 

МКДОУ «Детский сад № 15 «Сказка» и его коллектива 

Цель: Выявить уровень удовлетворенности родителей работой детского сада 

и его педагогического коллектива. 

Анкетирование родителей МКДОУ № 15 по удовлетворенности работой 

ДОУ было проведено 16 – 24 мая 2022 г. во всех группах. Списочный состав 

воспитанников МКДОУ – 197 детей, присутствовало на момент 

анкетирования – 127 (65%) 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. 

 
Наименование вопроса Удовл. хорошо  отлично 

1 Уровень материально- технического оснащения? 21 % 63% 16 % 

 2. 

Открытость и доступность информации о 

деятельности образовательной 

организации                 

  

  

  

  

0 % 

  

  

  

  
14% 

  

  

  

  

86 % 

3. 
Комфортное пребывание ребенка: безопасность, 

питание и повседневный уход 
0 % 35% 65 % 

4. 
Профессиональная компетентность педагогов и 

специалистов 
0% 22 % 78 % 

5. 
Качество реализации образовательной программы, 

условия для адаптации и развития ребенка 
0% 30% 70% 

С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности 

родителями качеством деятельности МКДОУ № 15 «Сказка» были опрошены 

родители и проанализированы ответы всех 12 возрастных групп. Всего было 

опрошено 127 родителей, что составило 65 % от общего количества 

списочного состава воспитанников. Такой процент указывает на то, что 

родители готовы на взаимодействие и сотрудничество и остаются не 

равнодушным к жизнедеятельности учреждения. 

При анализе анкетирования выявлено следующее: 

Самые высокие показатели результатов анкетирования родителей имеют 

«Открытость и доступность информации о деятельности образовательной 

организации» - 86 % опрошенных. Это свидетельствует о том, что детский 

сад ведѐт работу на должном уровне. 

Уровень материально- технического оснащения ДОУ 21% респондентов 

считают удовлетворительным, 63% - хорошее оснащение и 16% - отличное. 

65% утверждают, что находят комфортным пребывание ребенка 

(безопасность, питание и повседневный уход), 35% считают достаточно 

хорошими условиями пребывания в ДОУ.  

78% опрошеных оценивают работу педагогического коллектива на отлично, 

22% - хорошо. 



Качество реализации образовательной программы, условия для адаптации и 

развития ребенка 70% родителей считают отличным и 30% - хорошо.  

 


